РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Коморгузинское сельское поселение Атнинского муниципального района

TATAPCTAH РЕСПУБЛИКАСЫ Этнэ муниципаль районы Комыргужа авыл жирлеге

422758, с.Коморгузя, ул. Татарстана, зд.40Б Тел./факс.: (8-84369) 32022

422758, Комыргужа авылы, Татарстан урамы., 40Б нчы йорт

Тел./факс.: (8-84369) 32022

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от «07» ноября 2024 г.

Nº 8

О назначении схода граждан в населенном Марьян Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со ст.25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района, постановляю:

- 1. Назначить на 16 ноября 2024 года сход граждан по вопросу введения самообложения в населенном пункте Марьян Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан.
 - 1.1. Определить:
- организатором схода граждан по вопросу введения самообложения в населенном пункте Марьян Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан - Исполнительный комитет Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан;
- время проведения схода граждан 16 ноября 2024 года с 11.00 до 12.00 часов:
- место проведения д. Марьян, ул. М. Джалиля, д. 11, зал Сельского клуба деревни Марьян;
- 1.2. Рекомендовать Исполнительному комитету Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан;
- не позднее 9 ноября 2024 года обеспечить гражданам право на ознакомление с материалами, выносимыми на решение схода граждан в Исполнительном комитете Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: с.Коморгузя, ул.Татарстана, зд.40Б;
- составить списки жителей населенного пункта Марьян, обладающих избирательным правом;
 - подготовить информационные материалы к сходу граждан;
- оповестить население населенного пункта Марьян о сходе массовой информации и иными способами о сходе граждан.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2025 году в сумме 500 (пятьсот) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Марьян Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан, обладающего правом голосования, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, инвалидов 1 группы, граждан старше восьмидесяти лет,лиц принимающих (принимавщих) участие в специальной военной операции и членов их семей,членов семей лиц погибших (умерших) в специальной воееной операции и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- 1) Благоустройство территории населенного пункта (очистка территории-скашивание травы в д.Марьян).
- 2) Ремонт, устройство ограждений, благоустройство мест традиционного захоронения (очистка территории кладбища д.Марьян (скашивание травы, вырубка деревьев)).

В случае образования экономии по отдельным вопросам разрешить Исполнительному комитету Коморгузинского сельского поселения направить средства на решение других вопросов, определенных сходом.

« 3A»

«ПРОТИВ»

- 3. Обнародовать настоящее постановление путем размещения «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по вебадресу: http://prayo.tatarstan.ru. на официальном сайте Атнинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://atnya.tatarstan.ru. и на информационных стендах расположенных по адресу: Атнинский муниципальный район, с.Коморгузя, ул.Татарстана,зд.40Б. информационный стенд в здании Коморгузинского сельского поселения; РТ, Атнинский муниципальный район, с.Коморгузя, ул.Пионерская,д.22, информационный стенд в здании СДК и в здании магазина.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района РТ

Ф.Т.Гатауллин

q